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PRESIDENZA DEL
VICEPRESIDENTE RAVETTI 

***** 
Interrogazione a risposta immediata n. 480 presentata da Coluccio, inerente a 
"Chiusura della Strada Provinciale 147 di Carrega Ligure – violazioni dei diritti 
fondamentali dei cittadini e servizi essenziali"

PRESIDENTE 

Proseguiamo i lavori esaminando dell'interrogazione a risposta immediata n. 480. 
La parola al Consigliere Coluccio per l'illustrazione. 

COLUCCIO Pasquale 

Grazie, Presidente.  
Ritorniamo sul tema per la seconda volta. Avevamo già presentato un'interrogazione 

circa due mesi fa e oggi ritorniamo sul tema, perché è un tema che, quantomeno nella mia 
attività recente di Consigliere regionale, ha occupato parecchio spazio.  

I residenti del comune di Carrega, purtroppo, continuano ad avere problemi con l'unica 
viabilità che li collega alla provincia di Alessandria. Le chiusure della strada sono ripetute e, 
dopo tre anni, a oggi, non c'è ancora neanche una soluzione semi definitiva.  

Direi che il tempo dell'attesa è finito: bisogna intervenire e cercare di trovare una 
soluzione che ridia dignità alla vita di questi nostri concittadini.  

PRESIDENTE 

Grazie, Consigliere Coluccio.  
La parola all'Assessore Tronzano per la risposta.  

TRONZANO Andrea, Assessore regionale 

Grazie, Presidente. 
Lascerò poi la fotocopia della risposta, che adesso abbrevio.  
Come da lei suggerito, presumibilmente nell'assestamento metteremo 100 mila euro per 

la riapertura immediata della strada e tre milioni e mezzo per la risoluzione definitiva, come 
lei chiede nell'interrogazione (ho qui a fianco l'Assessore Bussalino), attraverso un'azione con 
il Ministero. 

Il tempo della riapertura è rapido; non posso garantire la sua aspettativa di rapidità 
sull'azione con il Ministero, però certamente inizieremo questo percorso dopo l'incontro con la 
Prefettura, che avverrà venerdì prossimo.  

PRESIDENTE 

Grazie, Assessore.  
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